[TpakTukym 2

Huxkona BeJjios

Ipyra Hezeba

1 3agamm
1. Heka cy 2y = 1+, 20 = 2+ 3i u 23 = 1 + \/3i KOMILICKCHU GPOjeBH.

a) Onpenurtu: 2 + 29, 21 22, 22, Zu | 23].

b) Hokazatu ma 3a cBaku Komiuiekcad 6poj z € C mocroje 6pojeBu
r>0wu¢ € R rakBu 1ga je z =71 - (cos¢ + sin¢ - i). OBo ce 30Be
TPUTOHOMETPUjCKHN OOJIMK KOMILJIEKCHOT Opoja.

¢) IIpoBepuru Kako ce MHOXKe JiBa KOMILIEKCHa GpOja y TPUTOHOMe-
TpHujcKoM 06Ky u Jokasatu MoaBpoBy dhopmyy: (coso + i -
sin @) = (cosng + i - sinng)

d) OmpeanuTn TPUTOHOMETPUJCKU OOJIMK 38 21, 23 U 23 U U3PAIYHATH
2020

1

2. OcHoBHaA TeopeMa ajirebpe HaM Kazke Jla CBaKH HEKOHCTAHTaH II0-

JIMHOM ca KoMIiutekeHuM koedurujentnma P(z) € Clx] nma 6ap jeamy
KOMNAEKCHY HYILy.

a) Jokazatu na nojumHoM 72 + 1 HeMa peajlHMX HyJIa, ajld Jia UMa
KOMILJIEKCHY HYJIY 1.

b) Heka je P(x) € Rx] nonmHOoM ca peaqHuM KoedpHIMjeHTUMA U
z € C komiuiekcan 6poj Takas Jia je P(z) = 0. [lokazaru ja je Tajia
P(Z) = 0. O6jacHuTH 3aI1ITO Cy KOMILIEKCHA PEIleha KBaJpaTHe
jeHavunHe ca peajHuM KOeUINjeHTHMa KOHjyTrOBaHA.



¢) Heka je P(z) € Clz| noamHOM ca KOMIUIEKCHUM KOehUIIjeHTHMA
n a € C kommekcan 6poj. lokasaTu j1a je ocraTak MpH Ae/bEHY
P(z) ca x — a jennak P(a).

d) Pacrasuru 22 + 1, 2' + 4 u 2 + 22 — 3 Ha UPOU3BOL JIMHEAPHUX

nosmuoma y Clz].

e) Jokazaru ja ce ceaku mosmHoM u3 Clx] Moxke pacTaBuTu Ha mpo-
u3Boy smHeapuux dakropa y Clz], nok ce caku nosmuom u3 Rz]
MOZKe PaCTaBUTHU Ha IPOU3BOJL KBAPATHUX 1 JIMHEAPHHUX (akTopa

y R[z].
3. Heka je P,(x) = 2" + 1.
a) Hopenrntn momuaom Py(x) nosmuaomoM Ph(x) u ofpeuTy KOJImd-
HUK ¥ OCTATaK.

b) Oapenuru ocrarak Koju nosusoM Ps(x) naje npu nesbery ca x—1,
z+1,z—-2 2+ 2.

¢) OjpenuTn cBa KOMILUIEKCHA pelllerba jefHadnHe Poggo(x) = 2.



